
LT-AR-L04
Samlevejledning

M4 × 12mm
A (8 stk.)

100 × 100
75 × 75 17"–32" 2–9 kg -90°–15°

M5 × 12mm
B (8 stk.)

M6 × 12mm
C (3 stk.)

Ø6,5× Ø13×1,8
D (16 stk.)

Umbrakonøgle 
4×4 mm
E (1 stk.)

Umbrakonøgle 
5×5 mm
F (1 stk.)

1. Bærearm (1 stk.)
2. Base monteringsplade (1 stk.)
3. Beskyttelsespude  (2 stk.)
4. Beskyttelsespude (1 stk.)
5. Plastikdæksel til kabel (1 stk.)
6. Perforeret plade (1 stk.)
7. Lang skrue (1 stk.)
8. Beskyttelsespude (1 stk.)
9. Trykplade (1 stk.)
10. Knapmøtrik (1 stk.)
11. Monteringsplade (2 stk.)
12. 1Clip (2 stk.)

Før du installerer skærmen

1. Sørg for, at skærmen er udstyret med VESA-huller på 100x100 mm eller 75x75 mm, ellers kan holderen ikke monteres.
2. Fjern den originale faste skærmfod. Pas på ikke at ridse skærmen.

TRIN 2-A

TRIN 1

TRIN 2-B

TRIN 3

TRIN 4

Mulighed 1: Klemme
Vælg det passende hul 
i forhold til bordets 
tykkelse

Obs!

Bordplade

4 × 4 mm

Til bordplader med tykkelse: 
20–60mm

Stram 

Mulighed 2: Gennemføring

Advarsel: Hold den forsænket 
med siden nedad

Tilgængelig borestørrelse: 8,5 - 70 mm 

Til plader med en tykkelse på 25-100 mm

Stram 

BORDPLADE

4 × 4 mm

Fastgør pladen til skærmen

Spænd skruerne med umbrakonøglen (F)

Brug om nødvendigt spændeskiver (D)

Stram 

Skærmen

Hæng skærmen på pladen 
fra top til bund og sørg for at 
den sidder godt fast

Fastgør skærmen til armen

Lås

Forbindelsesplade



Importør:
Beryko s.r.o.

Pod Vinicemi 931/2, 301 00 Plzeň
www.beryko.cz

TRIN 5

Hvis skærmene er små, og afstanden mellem de to skærme er for stor, kan 
armene drejes for at justere afstanden mellem de to skærme.

1.Fjern kabelføringen. Når du har afsluttet 
kabelføringen, skal du sætte 
kabelføringen tilbage i kablerne.

2. Efter 
kabelarrangement 
fastgør clipsene (12).

Kabe
Kabe

Juster skærmen Specifikationer

TRIN 6 Indstil den roterende arm

Kabelarrangement

Fabriksindstilling: 5-7 kg

Advarsel: Drej ikke skærmen 
baglæns for at undgå at bringe 
dig selv eller din ejendom.

Efter installationen skal du justere højden på 
skærmen. Hvis skærmen ikke forbliver i nogen 
højde, skal du bruge den medfølgende 5×5 
umbrakonøgle til at justere skruen på armen.
For at holde vægten af holderen og skærmen den 
samme.

Brug en 5×5 umbrakonøgle (F) til at indstille rotationen til position 1. Brug en 
5×5 umbrakonøgle (F) til at justere hældningen til position 2.

OBS!
Dette produkt indeholder små genstande, som kan udgøre en kvælningsfare, hvis de sluges. Opbevar disse genstande utilgængeligt for små børn.
• Sørg for, at du har læst og forstået disse instruktioner fuldt ud før installationen. Hvis du er i tvivl om noget i forbindelse med installationen, så spørg en professionel montør om 

hjælp.
• Bordet eller monteringsfladen skal kunne bære beslagets og skærmens samlede vægt, ellers skal strukturen forstærkes.
• Der skal bruges beskyttelsesudstyr og korrekt værktøj. Der kræves mindst to personer til denne installation. Manglende brug af sikkerhedsudstyr kan resultere i skader på alvorlig 

personskade eller dødsfald.
• Check forbindelsesdelene hver anden måned, og sørg for, at skruerne ikke er løse.

Dette produkt er designet til at blive installeret på et bord. Før installation skal du sikre dig, at monteringsoverfladen kan bære den samlede belastning af udstyr og hardware. 
Overskrid aldrig den maksimale belastningskapacitet på 9 kg, da det ellers kan medføre produktfejl eller personskade.

Advarsel: 
Dette produkt indeholder højtryksgasfjederkomponenter, det må ikke kastes i ild, udsættes for høje temperaturer eller skilles ad, da det kan medføre uventet personskade. Forældede 

produkter kan returneres til producenten eller overdrages til specialiserede institutioner.

For at sikre gasfjederens tætningseffekt anbefales det at efterjustere den øverste del af armen (med fjeder) en eller flere gange om måneden.




